

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județele Călărași, Ialomița, Constanța, Tulcea și Brăila

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist-Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, joi, o vizită de lucru în județele Călărași, Ialomița, Constanța, Tulcea și Brăila.

În județele vizitate, conducătorul partidului și statului nostru a fost primit cu sentimente de profundă dragoste și stimă de lucrătorii ogoarelor.

În cinstea sosirii secretarului general al partidului, formații alcătuite din membrii gardizilor patriotice și detașamentelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei au prezentat onorul.

Expresie a înaltei prețuirii a oamenilor muncii din patria noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat peste tot cu pline și sare, cu flori.

Vizita a început în județul Călărași, la Institutul de cercetări pentru cereale și plante tehnice Fundulea.

Conducătorul partidului și statului a analizat modul în care institutul își îndeplinește atribuțiile ce-l revin în amplul efort de ridicare generală a agriculturii, în consens cu imperatiile noii revoluții agrare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat soiele cultivate cu noi soiuri de grâu create de Institut și a subliniat că se impune generalizarea lor rapidă, astfel încât să se poată realiza producții de peste 6000-7000 și chiar 8000 kg grâu la hectar.

Secretarul general al partidului a apreciat, de asemenea, preocupările privind crearea de noi soiuri de orz, cu bob mai mare, și a cerut să se acționeze mai hotărât pentru generalizarea hibridilor de

grâu și secară — așa numitele triticale — cu spicul și boabe mari, care asigură producții sporite la hectar.

În continuare, s-a vizitat o solă cultivată cu grâu din linia Fundulea 4, creată din indicația secretarului general al partidului. A fost remarcată buna dezvoltare a plantelor și posibilitatea obținerii unei recolte de 7000 kg la hectar. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a relevat importanța extinderii acestui soi în cel mai scurt timp, în unitățile de producție. Pe o solă alăturată a fost examinat un nou soi de orz — Fundulea 123 — recent omologat, apt să dea o producție de peste 8000 kg la hectar.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a intrat apoi pe o solă cu grâu nelrigat, unde soiurile Fundulea 29, Flamura 80 și Fundulea 133, cultivate după tehnologii specifice, asigură o producție de 5000 kg la hectar.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut specialiștilor să continue activitatea de cercetare pentru îmbunătățirea continuă a solurilor de grâu, orz și secară, corespunzător condițiilor fizico-climatice a țării.

În continuare, au fost vizitate două lanuri cu grâu și in, aparținând C.A.P. Tămădău din imediata apropiere a Institutului de la Fundulea. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a constatat că densitatea plantelor este necorespunzătoare și a criticat pe specialiștii Institutului pentru slaba preocupare față de respectarea tehnologiilor de cultură în unitățile apropiate, cerând să se acționeze cu fermitate pentru ca toate unitățile producătoare să aplice normele și regulile agrotehnice stabilite,

în vederea creșterii producției cerealiere.

În încheierea vizitei, adresându-se celor prezenți, secretarul general al partidului a făcut cunoscute impresiile bune pe care i le-a produs activitatea desfășurată de Institutul de la Fundulea.

Elicopterul prezidențial aterizat apoi la cooperativa agricolă de producție Dor Mărunț, din Consiliul unio agro-industrial Dragoș Vodă.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului cu cadre din conducerea cooperativei, cu specialiștii din agricultura județului, s-a desfășurat în mijlocul unui lan de grâu din soiul „Fundulea 262”, și al unui lan de orz.

Secretarul general al partidului a apreciat, însă, că rezultatele obținute nu sînt pe măsura dotării tehnice, a potențialului productiv al pămîntului din această zonă, criticînd slaba preocupare pentru folosirea eficientă, cu randamente superioare, a mijloacelor și condițiilor de care dispune agricultura județului.

Apreciînd faptul că potrivit evaluării producția planificată se va realiza în cooperativă, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că aceasta este cu mult sub posibilități și a cerut ca cei responsabili de asemenea stare de lucruri, ce va determina diminuarea în mare măsură a veniturilor țăranilor cooperatori, să fie puși în discuția adunării generale și trași la răspundere pentru nerespectarea legilor, pentru neîndeplinirea obligațiilor ce le revin.

Ultimul obiectiv al vizitei în județul Călărași, a fost întreprinderea agricolă de stat Jegălia.

(Cont. în pag. a IV-a)

La invitația președintelui Nicolae Ceaușescu astăzi sosește în țara noastră, într-o vizită de lucru, președintele Libanului Amin Gemayel

La invitația tovarășului nostru, într-o vizită de lucru, președintele Republicii Socialiste România, astăzi sosește în țara Libaneză Amin Gemayel.

Fapte din întrecerea socialistă

Beneficii peste prevederi

Acționînd susținut pentru a-și aduce o contribuție cât mai însemnată la modernizarea producției din unitățile economice arădene, colectivul Centrului de calcul electronic din Arad a obținut, în primele cinci luni ale anului, importante depășiri ale sarcinilor de plan. Dintre acestea, am reținut depășirea sarcinilor de plan la total venituri din activitatea

de informatică cu 8,39 la sută, îndeplinirea în procent de 111,6 la sută a sarcinilor de plan la activitatea de proiectare, 103,11 la sută — la activitatea de pregătire a datelor și 109,45 la sută a sarcinilor de exploatare a calculatoarelor. Totodată, în această perioadă a fost obținut un beneficiu superior față de prevederile de plan în valoare de 920 000 lei.

Rodnic bilanț al feroviarilor

Neprecupețindu-și eforturile pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a planului la toți indicatorii, acordînd o deosebită atenție perfecționării muncii, colectivul de feroviarți de la stația C.F.R. Arad a înscris o serie de semnificative realizări în bilanțul activității pe primele cinci luni ale anului în curs. Dintre acestea,

menționăm îndeplinirea sarcinilor de plan la total tone exploatate în proporție de 104,6 la sută, la total osii descărcate — 133,8 la sută, la tonaj brut/tren de marfă 109,3 la sută, durata staționării la încărcare-descărcare a vagoanelor de marfă fiind, în această perioadă, cu 10,9 la sută mai mică decît a fost planificat.



Aspect de muncă în secția subasblare a întreprinderii de ceasuri „Victoria”.

În fiecare zi, pe ogoare, amplă mobilizare de forțe

Parcurgînd terenurile aflate în cultură de la cele două unități agricole cooperatiste din comuna Macea, privirile nu pot să nu rețină starea bună de vegetație a porumbului, sfeclii de zahăr etc., dar, în același timp, gândul ne poartă spre o etapă nu prea îndepărtată cînd vor începe să se „îmbrățișeze” la-

mai întâi la C.A.P. Macea. Cele 876 ha cu porumb (din care 50 ha — lot de hibridare) au fost prășite de două ori manual și mecanic; la cea de a doua prășire mecanică — după cite ne informa Ing. Ilie Bulboacă, președintele unității — pe o suprafață de 140 ha administrîndu-se îngrășăminte azotoase (azotat de amoniu); prășirile mecanice au fost executate, de bună calitate, de către mecanizatorii

ca Ștefan Șimăndan, Francisc Șușani, Anton Haas, Gheorghe Schneider și alții. A început și cea de a 3-a prășire manuală la porumb (pe primele 190 ha) și la sfecla de zahăr pe cele 260 ha aflate în cultură, zilnic fiind prezenți în câmp la prășit, în medie 40-50

cooperatori. În cele două ferme lezuminicole, conduse de inginerii Ileana Teodor și Nevena Negrea unde predomină culturile de tomate (timpuri, de vară și de toamnă), cartofii, fasolea (70 ha din care 20 de sămînță) și pepenii (asigurați din răsăd produs în unitate), peste 60 cooperatori erau prezenți la lucru — și lucru este destul — asigurînd necesarul de apă prin irigații, băntînd pari de susținere a plantelor (respectiv la tomate) după ce acestea au fost fertilizate fizial cu îngrășăminte

C. SIMION

(Cont. în pag. a II-a)

Să creștem lîngă noi oameni de nădejde

La întreprinderea de hăruri metalice am cunoscut un om despre care toți de acolo spun că poși să-l încredințezi orice lucrare, să-l dai cel mai complicat desen tehnic și să execute cea mai pretențioasă piesă că el se va descurca onorabil.

— E un meseriaș universal, dar și un comunist așa cum am vrea să fie toți, un om de alocă — omenie — spunea tovarășul Mihai Rob, secretarul comitetului de partid pe întreprindere. Noi îl prețuim întocmai cum știe și el să prețuiască pe cei din jurul său.

Omul despre care este vorba se numește Ioan Boșcal. Și-a început ucenicia aici, în scolarie, prin '46.

— Firma întreprinderii s-a schimbat de atunci de mai multe ori dar eu am rămas necîntîrît la locul meu de muncă. Lîngă sculele și mașinile mele, fiind întotdeauna aglomerat cu lucrări urgente — spune tovarășul Boșcal.

— De la cine aș învățat meseria de sculer-matrite?

— Era aici un comunist, Gheorghe Chincea. El mi-a dat mai întâi o bucată de metal s-o tai, cu bomlaierul, s-o cioplesc eu dalta, s-o ajustez cu pila și să scot din ea ceva. Așa era pe atunci, matritea lucra mai mult manual. Poate că și pentru asta ucenicia a durat patru ani. Dar, de fapt,

Sfera de influență a comunistului

ucenic am rămas toată viața, fiindcă am învățat apoi strîngăria, după care am lucrat o vreme la mașina de frezat, la cea de rectificat, iar acum am o mașină de găurit în coordonate. Productivitate mare, precizie de pînă la doi microni. Avem și mașini care lucrează prin electroeroziune, tăiere cu laser. Tehnica înaintea repede. Dacă rămîncam la cunoștințele de la început, azi eram un muncitor slab.

— În afară de matrite, scule, dispozitive, ce lăsați

în urma dumneavoastră întreprinderii vă întreb li-îndcă, vrem sau nu, vremea pensionării se apropie.

— Eu am înțeles întotdeauna că datoria noastră, a comunistilor, e să creștem pe lîngă noi oameni de nădejde, meseriași iscusiți, oameni cinștiți, harnici, modești, care să tindă mereu spre perfecționare și auto-depășire. Eu n-am avut bucuria să am copii și poate că și din această cauză m-am legat sufleteste de tinerii care au venit să învețe aici meserie. Ceea ce am primit eu ca ucenic, am căutat să restitui înzeca noulor generații. Am învățat pe mulți meserie și asta e cea mai mare și mai durabilă realizare. Mă gîndesc cu drag la Mircea Purda, de exemplu, care nu s-a lăsat, după absolvirea școlii profesionale, pînă cînd n-a ajuns să lucreze alături de mine, la aceeași mașină un-

I. BORSAN

(Cont. în pag. a II-a)

Plenara consiliului Uniunii județene a cooperativelor agricole de producție

Ieri, la Casa de cultură a sindicatelor au avut loc lucrările plenarei consiliului Uniunii județene a cooperativelor agricole de producție.

prezent cît și sarcinile deosebit de importante ce revin unităților agricole de producție din hotărârile Congresului al III-lea al țării și al celui de al V-lea Congres al U.N.C.A.P.

În raportul prezentat s-a subliniat printre altele, atît realizările obținute pînă în

Breviar pionieresc

Școlii patriei de la Grădinița p.n. 25 Arad, îndrumați de educatoarele Cornelia Neșcu și Alexandra Ursu, au prezentat în fața părinților un program artistic sub genericul „Copilărie fericită” dedicat zilei de 1 Iunie.

La Școala generală din Apateu a fost organizată o Colecție muzeistică școlară care cuprinde un Interior țărănesc, documente cu referiri la istoricul localității, la folclorul popular local, ceramică, numismatică și unele de gospodărie țărănească.

La Școala generală din Apateu a fost organizată o Colecție muzeistică școlară care cuprinde un Interior țărănesc, documente cu referiri la istoricul localității, la folclorul popular local, ceramică, numismatică și unele de gospodărie țărănească.

La Școala generală din Apateu a fost organizată o Colecție muzeistică școlară care cuprinde un Interior țărănesc, documente cu referiri la istoricul localității, la folclorul popular local, ceramică, numismatică și unele de gospodărie țărănească.

În cadrul „Săptămîni filmului istoric românesc” e-

levii Școlii generale din Ineu au participat la un simpozion pe tema „Filmul istoric — mărturie de glorie nepieritoare în istoria patriei”. După simpozion s-a vizionat filmul „Mihai Viteazul” — transmite prof. Sofia Codău, subredacția Ineu.

Tot la Ineu, la Casa de cultură a avut loc concursul pe teme de istorie intitulat „Momente din mișcarea muncitorească și socialistă din țara noastră”. Concursul, la nivelul claselor a VIII-a, a fost cîștigat de echipajul clasei VIII C (Carmen Grădănescu, Bogdan Sasu, Adriana Berlo, Virgil Lasca, Ladislau Farago).

La Cermel s-a desfășurat faza zonală a concursului școlilor patriei „Copilărie fericită și partidul”. S-a remarcat în mod deosebit grupul clasei I, de la Școala din Somosheș, instruit de inv. Ioan Naqy — transmite Maria Chiș, președinta comisiei comunale a Organizației școlii patriei.

La C.P.S.P. Curtici s-a vernisat expoziția „Florile copilăriei” dedicată zilei copilului. Expoziția cuprinde

peste 60 de lucrări ale cercului de pictură condus de prof. Veronica Mos. Micii pictori au exprimat în culori aspecte din viața lor — de muncă, de învățatură — și recunoștința pentru condițiile minunate create copiilor din patria noastră — transmite Iuliana Toma, subredacția Curtici.

Sub genericul „Multumim din inimă partidului pentru copilăria noastră fericită”, pe scena căminului cultural din Sagu, formațiile artistice ale pionierilor școlii din localitate au prezentat un reușit spectacol cultural-artistice dedicat zilei copilului. Programul a cuprins cor, teatru, brigadă artistică, dansuri populare și moderne, gimnastică ritmică, mult apreciate de publicul spectator — transmite pionierii Adela Maj și Teofil Bun.

Sub genericul „Florile bucuriei”, pionierii clasei a V-a F de la Școala generală nr. 18 Arad, îndrumați de prof. Anca Popescu și Florica Țăran, au prezentat în fața părinților un program artistic, alcătuit din cîntece și versuri, dedicat zilei copilului — relatează pionierul Gabi Borod.

D. VIZITIU

Cineografe

DACA! patrutea gard hădebarcader. Orele: 11.45, 14, 16, 18, 21. STUR: Ne trebuie o solistă. Ore: 10, 12, 14, 16, 18. MUREȘ Bădăranți. Orele: 12, 14, 16, 18, 20. TINELEI: Promisiuni. Ore: 12, 17, 19. Trei surori secrete. Orele: 11. PROGIL: Atenție la Pană putur. Orele: 16, 18. SOLITATEA: Cuibul amandrelor. Orele: 9. GRĂȚI: Aventuri în Mădăraș. Orele: 17. CLUȘA: Febra aurului. Ore: 16, 18.

Ire

Teatrul stat Arad prezintă miercuri, 8 Iunie, ora 15,30, spectacolul „Zina alună cea mare” de Dorel Silbily, ora 20,00, spectacolul „Misterioasa doamnă de la Capek”. Teatrul marionete „Prichiză” Arad, prezintă miercuri, 8 Iunie 1986, ora 17,00, spectacolul „Etelul curios”, bazare de Nina Ca.

Certe

Luni, ora 19, în sala de Cultură și Sport va avea loc un concert de Dirijor Cristian Ioniș, solistă: Dorina Bălaș, laureată a celui internațional „La Sion” (Elveția) în program un FEST MOZART: „Uvertură pentru Concert”. 7 în re major și vioară și orchestra simfonie nr. 28 în G dur.

Tiziune

Viș Iunie 20 Znal. 20,25 Actual în economie. Cîntec pentru tuș eroului. Versuri: cîntec patriotic revoluționar (color). Cadran modern. România și lumea lumii contere. 21.10 Serial „Din mărișori” (color). episod: 21.35 Timp al marelui revoluționar Neodihna creștin. 21.50 Televizor 22 Închiderea școlii.

Timp probabil

Pec: Iunie: Vinea și răcoroasă. Abia cu cerul noros. Vor cădea temporare, care se caracterizează prin insotite de descărcări electrice. Vîntul moderat din vest, alea de precipitații 24 de ore: 15 Ump. Temperatura minimă: 8 la 11. Temperatura maximă: 16 la 21 grad.

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru fiu, frate și cunat, CRISTEA ȘOFRON, în vîrstă de 41 ani. Familia îndoliată. (5406)

Oameni de nădejde

de a lucra și practica de producție. Iar atunci cînd mi-a cerut recomandare de intrare în partid, am zis cu satisfacție că așa era firesc să fie. Gheorghe Lucian a urmat aceeași cale și acum e unul dintre cei mai buni sculeri de la I.V.A. Sînt opt asemenea tineri muncitori pe care i-am învățat, numai în ultimii trei ani, să lucreze la mașina de găurit în

coordonate. Acum am luat pe lângă mine alți doi tineri — Todor Orban și Ioan Mesaroș. O să fie și ei sculeri-matrușeri de nădejde, dar în același timp și strungari, vor ști să lucreze și pe alte mașini, așa cum se cere unul muncitor al zilelor noastre. Vor fi oameni înalți, în adevăratul sens al cuvîntului, lipe care i-am învățat, numai în ultimii trei ani, să lucreze pe care le-o transmitem noi.

Amplă mobilizare de forțe

complexe. În paralel, în sectorul zootehnic, cele 14 mîloace de transport ale C.A.P. (cărute, platforme, remorci) acționau la strînsul furajelor. 1.000 tone cu semînța fiind deja însilozate, alte 150 tone de fîn (din lucernă, trifoi) și de pe pășunea cultivată) fiind în curs de transportat.

toate aceste lucrări participă zilnic peste 100 de oameni sub îndrumarea șefilor de fermă Ing. Ioan Kovacs și Adam Baumann, precum și a inginerilor șefe Carmencita Oлару. În legumicultură, spre exemplu, este în plină desfășurare întreținerea culturii de tomate timpurii (pălsat, legat, copilit) pe 20 ha; se recoltează varza și conopida de pe cele 10 ha; se țirgă în permanentă, cu 3 agregate, în schimb prelungit, cultura de ardei gras pe cele 5 ha. În sfîrșit, mai consemnăm că, în zootehnie, s-au însilozat 500 tone semînța din prima recoltă de lucernă (cantitate care va fi păstrată pentru perioada de stabulație a animalelor), iar în săptămîna viitoare se va trece la strînsul celei de a doua recolte de lucernă pentru fîn.

La C.A.P. Simartin — după cum ne informa tovarășul Mihai Fakelmann, președintele unității — pe cele 467 ha cultivate cu porumb și sfeclă de zahăr (140 ha cu această din urmă cultură) prășila a 2-a manuală și mecanică au fost încheiate, la fel și la fașolea pentru boabe, iar la cartofi, pe cele 50 ha s-a executat, de două ori, rebilonatul, în prezent aplicîndu-se o nouă prășilă manuală. La



ANIVERSARI

Cu ocazia ieșirii la pensă a medicului veterinar Megheleş Doina, colectivul dispensarului veterinar Frumușeni, îi dorește multă sănătate și fericire în stîul familiei. Trif, Marcu. (5392)

65 trandafiri și „La mulți ani” pentru Florica Costea, îi urează nepoțica Della, fiica Florentina, soțul ginerele. (5394)

Sport

„Speranțele” Strungului la fotbal

La AS Strungul se duce o muncă susținută de a descoperi și a forma tineri jucători de fotbal. Un rezultat al acestei preocupări s-a materializat în recentul succes al echipei de juniori antrenată de M. Henegar și Gh. Curățiu care s-a calificat pentru turneul de zonă al Campionatului republican de juniori I. La turneul ce se va desfășura la Timișoara, tinerii fotbalști de la Strungul se vor prezenta cu un lot valoros dacă avem în vedere că cinci dintre componenții au fost prezenți în jocurile echipei de seniori — Mariș, Gh. Gabriel, Goia, Mureșan, Jurcă. Să mai amintim și faptul că din această generație, fac parte și Cheregi, Labu, Tucudean. Nădăban și Crișan, actualmente jucători din lotul UTA. La aceste rezultate pe care le așteptăm mereu mai bune, a avut o contribuție majoră Clubul sportiv școlar aflat în bună colaborare cu AS Strungul.

- Vînd motocicleta IJ cu atas și piese schimb, telefon 49747. (5395)
Vînd rochie de mireasă și costum de mire. Informații, telefon 44150. (5155)
Vînd apartament 2 camere și pivniță, str. Ștefan Luchian nr. 23, bloc B-17, scara C, etaj IV, ap. 17. (5156)
Vînd rochie mireasă, lurex argintiu, mărimea 42-44 (ocazie), telefon 34042. (5174)
Vînd Dacia 1300, fabricație 1980, str. Crasna, bloc G-4, ap. 1 (Grădiște). (5176)
Vînd medicament „Adalat”, telefon 14068, zilnic. (5179)
Vînd sufragerie „623”, dormitor „TM”, hol „Adi”, canapele extensibile, dulap 2 uși, candelabre, mochetă, vizibile zilnic, orele 16-21, Molnar Ioan, str. Abrud nr. 86, bloc 156, ap. 13, Micălaca Sud. (5180)
Vînd apartament 5 camere, ocupabil imediat, eventual rate, telefon 74322. (5190)
SCHIMBURI DE LOCUINȚE
Schimb locuință centru, încălzire centrală, cameră foar-

Calendarul admiterilor în învățămîntul liceal și profesional

- Treapta I de liceu, clasa a IX-a.
15 Iunie — Afisarea numărului de locuri la unitățile de învățămînt;
21-27 Iunie — depunerea fișelor tip de înscriere la secretariatele unităților de învățămînt;
23-28 Iunie — susținerea probelor de aptitudini la profilele pedagogic, muzică, arte plastice, coregrafie;
28-30 Iunie — reorientarea elevilor și stabilirea unităților de învățămînt și a profilurilor la care se organizează probe de verificare a cunoștințelor;
2-4 Iulie — susținerea probelor de verificare a cunoștințelor (2 Iulie, limba și literatura română; 3 Iulie, limba și literatura maternă; 4 Iulie, matematică);
8 Iulie — afisarea rezultatelor;
9-16 Iulie — redistribuirea elevilor care nu au fost declarați înscriși în urma susținerii probelor de verificare a cunoștințelor.
Treapta a II-a de liceu, clasa a XI-a (învățămînt de zi și seral).
15 Iunie — Afisarea numărului de locuri la unitățile de învățămînt, pe profiluri;
1-8 Iulie — înscrierea candidaților;
9-10 Iulie — control medical;
12 Iulie — susținerea probei de aptitudini (probă scrisă din disciplinele predate în clasele a IX-a și a X-a);
16 Iulie — afisarea rezultatelor;
17-19 Iulie — redistribuirea candidaților neadmiși din lipsă de locuri.

- re, rașchetare, paluxare la blocuri, telefon 15284. (5161)
Judecătoria Arad, biroul executorii judecătorești aduce la cunoștință că în ziua de 18 Iunie 1986, ora 12, vinde la licitație, apartamentul 47, scara B, etaj VII, din blocul 2 B situat în Arad, str. Predeal, proprietatea următorului Herman Iosif. Licitația se ține la Judecătoria Arad, camera 27, pretul de strigare fiind 90.000 lei. (5182)
Organizatorii intîlnirii de 10 ani de la absolvirea Liceului mecanic 2 roagă colegii anului V C, promoția 1976, să se întîlnească duminică, 8 Iunie, ora 10, la braseria „Parc”. (5334)

INCHIRIERI

- Inchiriez cameră pentru studențe, Timișoara, lângă Politehnică, telefon 19386, Timișoara. (5159)
Inchiriez garsonieră, absolut central, pentru elevi, telefon 14193, orele 14-20. (5172)
Primim în gazdă fete sau tineri căsătorii, bloc 6, scara A, ap. 14, vizavi gară Aradul Nou. (5303)

DIVERSE

Execuți lucrări de parcheta-

- te mare, bucătărie similară, cu cameră mai mică, proprietate de stat, str. Gh. Dimitrov 2, orele 15-20. (5171)
Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, zona Aradul Nou, cu apartament 3 camere, telefon 11249, între orele 18-21. (5184)
Schimb apartament cu 2 camere, proprietate de stat, confort I, str. Banul Mărcine, bloc 4, etaj I, cu apartament 2 camere, confort I, etaj I, zona Vlaicu (Electrometal). Informații la telefon 41235, între orele 18-19. (5369)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru fiu, frate și cunat, CRISTEA ȘOFRON, în vîrstă de 41 ani. Familia îndoliată. (5406)

(Cont. în pag. a IV-a)

CIVICOL* CIVICOL

Zonele de agrement în fața sezonului estival

Din salba de obiective turistice așezate în preajma municipiului, am trecut — cu un colectiv din care au făcut parte Inspectorul comercial de stat Ioan Roltan, Dumitru Șodolescu, Inspectorul principal-președinte la Consiliul popular al județului și subsemnatul — pe la două unități din rețeaua UJECOOP și anume: hanul „Sălășul de la răscruce” și „Cabana Vladimirescu”. Redăm, în cele ce urmează, constatările colectivelor în legătură cu modul în care aceste două locuri de popas sînt gata să facă față în actualul sezon estival.

La „han” în orele dimineții...

Așezat pe o arteră de largă circulație internațională, „Sălășul de la răscruce” are obligația de a face față unor solicitări deosebite, chiar la ore matinale. Matinal, este la ordinea zilei, micul dejun. Unitatea era destul de vitregă pe această linie: adică, ouă și... un pul. Aprovizionarea cu materii prime de bucătărie este deficitară și pentru mai tirziu — zile întregi fiind oferită aceeași clorură, același fel dol, garnitură unică. Cîndva, ca tradiție, exista aici o gospodărie anexă; clientul își alegea din volieră un cocoș și îl era pregătit la ceapă sau

grătar. Așa ceva nu mai este. Are, e drept, C.P.A.D.M. Arad de care aparține Hanul, o gospodărie anexă în altă parte de unde mai livrează pui tăiați. Păi, așa ceva livrează și „Avicola”.

Buna impresie, de dimineață, pe care ne-a lăsat-o ordinea și curățenia din salonul-restaurant, din braserie, „din fața hanului”, a fost repede „zdruncinată” de ce am văzut dincolo de aceste spații: căsuțe, zece la număr, cu nume frumoase sînt lăsate în paragină; în spațiile de cazare ale hotelului (are o asemenea categorie de taxare), dezordine, dotare necorespunzătoare, loc care nu poate fi „de loc” socotit ospitalier. În bucătărie (săracă în ce privește oferta — cum am mai zis), un fel de „crescătoare” de muște; aproape de starea de igienă: vestimentul personalului este un „monument” al dezordinii iar vizitele medicale se fac... fără să se facă; vine cineva îndreptățit și stampilează!

La Hanul cu pricina s-a schimbat conducerea nu de mult. Nu s-a schimbat, însă mai nimic, pe linia unei primiri prestigioase, onorabile. Și, cum circulația turistică de-abia începe, este cazul a se lua niște măsuri, acum, cînd nu este prea tirziu. Cooperarea să-și apere prestigiul

Și în zonă de pescuit

Pădurea Vladimirescu: peste puține zile se deschide sezonul de pescuit, aici există un spațiu propice pentru așa ceva, un dar al naturii de învidiat. Aici, fosta cabană a vîntătorilor și pescarilor, a fost cedată de I.C.S.A.P. la C.P.A.D.M. Vladimirescu. Se lucrează încă, se fac amenajări și reamenajări. O bucurie pentru pescari: vor fi date repede în folosință spații de cazare încă — știut fiind că pescuitul cel mai plăcut se face la mijlocul zoriilor — va fi mai comod să dormi la cabană, să nu te scoli cu noaptea în cap să ajungi la... balta ce are pește. Numai că, pescarul amator, turistul de orice fel vrea — poate — să mănînce; la ora raidului nostru, „bucătăreasa” era o ospătară care oferea miștel și cîrnați pregătiți cu ceva zile... În urmă. Răcoritoarele erau lipsă încălciudatul pescar ce scapă „exemplarul” sau cel ce se bucură că l-a scos — nu are cu ce se răcori. Iată, deci, că și aici C.P.A.D.M. Vladimirescu se poate implica mai mult (și mai repede), încît acest loc de popas să răspundă cu adevărat urării „Bine ați venit!”.

GIL NICOLAIȚA
FL. BOROD

INFORMAȚIA PENTRU TOȚI

Oficiul județean de turism organizează o excursie în U.R.S.S., în perioada 10—19 Iulie a.c., pe ruta Moscova — Leningrad — Kiev, cu avionul și trenul, la preț de 5400 lei din care 72 ruble.

De asemenea, organizează excursii pe litoralul românesc al Mării Negre în următoarele perioade: 14—22 Iunie la preț de 1050 lei și 21 Iunie—1 Iulie, la preț de 1232 lei. Se asigură transportul cu trenul, transfer autocar, cazare la hotel de categoria I, masă la restaurant. Informații suplimentare și înscrieri la filiala de turism Intern, Bulvardul Republicii nr. 72, telefon 37279, 37276.

Asociația județeană a vîntătorilor și pescarilor sportivi funcționează într-un nou și modern sediu, la parterul blocului din str. Mărășești

nr. 6. După cum ați aflat de la secretarul asociației, tovarășul Petru Cosma, bălțile Ghioroc, Cicir, Vladimirescu și Ghilin din drumul Curticiumului au fost populate, zilele trecute cu 2 milioane de puiet de crap filofa.

La 8 Iunie a.c. va avea loc tragerea excepțională Loto la care se atribuie câștiguri în autoturism Dacia 1300, câștiguri în numerar și excursii în R.D. Germană. Vinzarea biletelor pînă sîmbătă, 7 Iunie.

Casa de cultură a municipiului Arad anunță deschiderea unui nou curs de lucrări de dactilografie și secretariat la filiala din Pirneava, strada Dorobanților nr. 37—39, începînd cu data de 10 Iunie a.c. Inscriserile se fac la sediul filialei zilnic între orele 9—12 și 15—18.

În dialog cu asociațiile de locatari

• Ana B., bloc A-7, scara B, Calea Aurel Vlaicu: „Sînt proprietara unui apartament situat la etajul X și de 4 ani datorită infiltrațiilor de la hidroizolația terasei locuința a început să se deterioreze. Deși am sesizat acest lucru în repetate rânduri, administratorul refuză să facă vreun demers, spunîndu-mi fie că nu are fonduri, fie că locatarii nu sînt de acord cu reparația acoperișului. Ce să fac și cui să mă adresez pentru rezolvarea acestei situații? Am reprodus un fragment din scrisoarea adresată de Ana B., redacției. În primul rînd, conform statutului, nu administratorul este cel chemat și îndreptățit să se ocupe de rezolvarea acestei probleme, ci comitetul asociației. Ca atare, acestuia trebuie să vă adresați, el fiind obligat să supună problema dezbaterii și aprobării adunării generale.

nea situații neobișnuite este comitetul asociației dar, credem că, în același timp, se impune o intervenție energică și din partea Consiliului popular municipal prin întărirea controlului și aplicarea unor sancțiuni convenționale împotriva aceluia care urtește sau aduce degradări imobilelor.

• Gheorghe N., Calea Romanilor: Subsolvul tehnic este parte de folosință comună. Ca urmare întreținerea și repararea sa este o obligație ce revine fiecărui locatar. Din cele de mai sus rezultă clar că nu I.J.G.C.L. are îndatorirea de a reface instalația electrică din subsolvul tehnic; programul de folosire a uscătorilor li stabilește comitetul asociației, iar ceea ce a făcut administratorul dv., respectiv interzicerea utilizării uscătorilor de către cei răi plătnici este, evident, o măsură arbitrară; deși am mai spus-o și cu alt prilej, iată, subliniem din nou că nici adunarea generală și nici comitetul asociației nu au competența de a atribui locuri de parcare pentru autovehiculele proprietate particulară. Un asemenea drept li are numai Consiliul popular municipal.

• Întrucît numeroși cititori ne cer lămuriri în legătură cu plata cheltuielilor pentru apă rece și caldă facem următoarele precizări: conform normelor aprobate prin Hotărîrea nr. 30/1983 a C.P.C.P. cheltuielile aferente consumului de apă în clădirile de locuit în care există un singur aparat de înregistrare (pentru un grup de clădiri pe o clădire sau o scară) se repartizează proporțional cu numărul persoanelor. La defalcarea cheltuielilor amintite se va ține seama ca numărul persoanelor care locuiesc în apartamente care nu sînt dotate cu băi sau dușuri să se considere 1/2 din numărul persoanelor care locuiesc în apartament. Deci, dacă într-un apartament dotat cu baie locuiesc patru persoane, cheltuielile vor fi suportate de cele patru persoane. În vreme ce într-un apartament fără baie sau duș deținut tot de patru persoane doar două persoane vor fi supuse cheltuielilor pentru apa rece. În același mod se procedează și la calculul plății cheltuielilor pentru apa caldă.

Rubrică realizată de
GIL NICOLAIȚA

M. DORGOȘAN

Ilustrate pe adresa dumneavoastră

• Iată, încă două luni (speșim că nu și anii) de cînd unitatea C.L.F. nr. 2, reprezentativă, din centrul municipiului, se află tot în renovare dar de renovat nu prea sînt semne îmbucurătoare. Cînd vom putea face din nou, aici, cumpărături?

(foto 1)
• La parterul blocului 185—186 de pe strada Mioriței (Micălaca), există o unitate „Alimentară”, cu numărul 69. Are, ea, unitatea loc de depozitare a ambalajelor, dar s-a făcut o „inovatie” (foto 2): sînt depozitate pe acoperișul spațiului aferent pentru așa ceva și — uite, așa — sînt blocate balcoanele unor locatari. Ce să mai zicem de aspectul estetic...

Text și foto:
MARCEL CANCIU



Cine ridică hîrtia?

Prin luna noiembrie anul trecut, la blocul A din zona UTA, au fost aduse — la toate cele trei scări — cîte un coș anume confecționat în care locatarii au depus deșeurile de hîrtie.

NOTĂ

Întelegînd că, prin aceasta, își aduc și ei o contribuție cît de cît la recuperarea acestei materii re-folosibile.

Numai că aceste coșuri s-au umplut, sînt țixite cu hîrtie de multă vreme și nu se găsește nimeni să le desarte. Să fie oare chiar atât de neinteresată cel de la I.J.R.V.M.R. Arad, unitate care se ocupă de recuperarea hîrtiei?

Oricum surprinde această nepăsare, mai ales că, nu o dată au fost anunțați să vină să o ridice.

P. C.

Un prim răspuns astăzi pentru Rodica Nistor (comuna Tîrnova), în formularea dată de Maria Mărgineanu, șef oficiu retribuție-legislația muncii de la D.P.M.O.S.: întrebarea se referă la acordarea concediului legal de odihnă. „În conformitate cu prevederile articolului 19, punctul 5 din Legea nr. 26/1967 referitoare la acordarea concediului de odihnă al încadrării, în cazul în care, după ce încadratul a efectuat concediul de odihnă, contractul său de muncă încetează pentru motive ce sînt imputabile (desfăcerea disciplinară a contractului de muncă), acesta este obligat să restituie unității partea din indemnizația de concediu corespunzătoare perioadei nelucrate din anul pentru care l s-a acordat acel concediu. În ceea ce privește stabilirea duratei concediului de odihnă, în conformitate cu prevederile Decretului nr. 338/1983, absențele nemotivate se scad din

durata acestuia, așa încît sînt avute în vedere absențele nemotivate înregistrate pînă la acordarea în natură a concediului de odihnă. Absențele nemotivate înregistrate după efectuarea concediului și pînă la desfăcerea disciplinară a contractului de muncă, în conformitate cu prevederile Decretului nr.

Surse juridice

339/1983 se cumulează cu cele înregistrate anterior și se scad din vechimea în muncă”.

Un al doilea răspuns prin juristul Sabin Dancesa, pentru Gheorghe Ștefan (Pîncota, strada Crișan nr. 77): „Fiind pensionar IOVR gradul III nu puteți cumula pensia pentru invaliditate de război cu pensia pentru vechime proprie, deoarece articolul 4, alineatul 2 din Decretul nr. 245/1977 privind pensiile IOVR prevede numai „invalidii și accidentații de război încadrați în

gradul I sau II de invaliditate, pentru infirmități din război, își păstrează la încetarea activității, dreptul la pensia I.O.V.R. și dacă, potrivit legii, li se cuvine și o altă pensie pentru munca depusă după ce au devenit invalizi”. La soluționarea dosarului depus de către C.A.P. Pîncota pentru pensionarea dv. s-au avut în vedere prevederile legale enunțate mai sus, acestea constituînd, de fapt, motivele respingerii cererii de pensionare, prin decizia nr. 2343/13 martie 1986 a Comisiei județene de pensii Arad. Dumneavoastră, tovarășe Gheorghe Ștefan, îndepliniți condițiile legale pentru acordarea pensiei pentru vechime realizată în C.A.P., puteți opta pentru pensia cea mai avantajoasă, respectiv pentru stabilirea pensiei C.A.P. sau pentru menținerea pensiei I.O.V.R.

Rubrică realizată de
GIL NICOLAIȚA

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu

[Urmare din pag. 1]

Secretarul general al partidului a analizat starea de vegetație a culturilor de pe unele sole ale fermei nr. 8.

Secretarul general al partidului a indicat gazdelor să ia toate măsurile pentru ca, în apropiata campanie a secerișului, munca să fie bine organizată, să nu se piardă nici un bob din recoltă. La plecare a felicitat colectivul oamenilor muncii de la I.A.S. Jégălia pentru activitatea desfășurată urmându-l noi succese în obținerea unor recolte tot mai mari.

Următorul obiectiv al vizitei a fost I.A.S. Ograda, una din cele mai mari unități agricole din etopia Bărăganului.

Secretarul general al partidului a analizat, într-un lan de grâu, împreună cu specialiștii și cadre de conducere din agricultura județului Ialomița, starea de vegetație, modul cum s-au respectat tehnologiile de lucru la această cultură.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat apoi să viziteze un lan de orz, unde a apreciat că lucrările făcute la timp și de calitate vor asigura obținerea unei producții de peste 7000 kg la hectar.

Vizita de lucru a secretarului general al partidului a continuat în județul Constanța. În timpurile cerealiere din Consiliul unic agroindustrial Cobadin.

Secretarul general al partidului a vizitat lanurile de orz, cultivate cu soiul „Miraj” și altele de grâu din soiul „Fundulea 133” și „Fundulea 29”, precum și un lan de porumb aparținând cooperativei agricole de producție „3 Mai” din Cobadin.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a analizat starea de vegetație a culturilor, calitatea lucrărilor de întreținere, densitatea plantelor în terenuri irigate. Secretarul general al partidului s-a întâlnit apoi cu lucrătorii ogoarelor dobrogene pe solele cultivate cu grâu, orz și mazăre ale întreprinderii agricole de stat Amzacea.

Examinând un lan de grâu din soiul „Fundulea-29”, tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat vigoarea plantelor și mătimea spicelor, făcând însă observația că densitatea nu este corespunzătoare.

La încheierea vizitei, secretarul general al partidului a spus:

Dragi tovarăși, am constatat că recolta de orz poate fi considerată bună, de circa 8000 kg la hectar, la grâu este ceva mai slabă, dar se poate considera relativ bună. Vă felicit pentru activitatea ce ați desfășurat-o și vă doresc să obțineți și la celelalte culturi recolte cît mai mari.

Ultimul obiectiv al vizitei în județul Constanța a fost întreprinderea agricolă de stat Cogealac.

Secretarul general al partidului a apreciat aici că lanul de orz examinat se prezintă bine cultura fiind viguroasă, cu o densitate corespunzătoare. Alături însă, într-un lan de grâu cu o producție estimată de numai 4600 kg la hectar, se face observația că recolta este cu mult sub fertilitatea pămîntului datorită nerealizării unei densități optime.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că producțiile pot fi mai mari, fiindu-se seama de faptul că peste 90 la sută din terenuri sînt irigate.

S-a făcut apoi un scurt popas la câteva sole cu grâu și soia aparținînd fermei nr. 6 a întreprinderii și C.A.P. Cogealac.

Secretarul general al partidului a recomandat să se manifeste mai multă grijă la executarea arăturilor, astfel

incît acestea să fie mai adînci și mai uniforme, iar semănașul să se facă la adîncimi mai mari, avîndu-se în vedere precipitațiile mai reduse din această zonă.

La plecare, adresîndu-se celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: Aș dori să vă adresez felicitări pentru activitatea depusă. Urmează să pregătiți temeinic stringerea operativă și fără pierderi a recoltei de orz și grâu. În viitor, activitatea trebuie să fie mai bine organizată, să obțineți recolte mai mari. Aveți aceste condiții. Vă doresc succese cît mai mari, multă sănătate și fericitare.

În județul Tulcea vizita a început la întreprinderea agricolă de stat Baia.

Examinînd în perimetrul unor sole cu grâu și orz, starea de vegetație a culturilor, secretarul general al partidului a apreciat că pe terenul semănat cu grâu, datorită faptului că s-au lăsat distanțe prea mari între rânduri, densitatea plantelor este mai mică decît ar fi trebuit, aceasta diminînd nivelul recoltei.

În cazul lanului de orz, deși condițiile pedoclimatice sînt identice, densitatea plantelor este mult mai bună, ceea ce se reflectă într-un spor important de producție.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a urat oamenilor muncii de aici să obțină în continuare recolte cît mai bogate.

S-a mers apoi la cooperativa agricolă de producție din comuna Beldaud.

Situație într-o zonă extrem de aridă, terenurile agricole ale cooperativei nu sînt decît într-o mică măsură irigate — aproape 12 la sută din total — ceea ce face ca producțiile să fie influențate de condițiile de climă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut Ministerului Agriculturii să întreprindă acțiuni hotărîte pentru accelerarea lucrărilor din cadrul sistemului de irigații aliat în construcție, pentru a se putea asigura creșterea substanțială a producțiilor în această zonă.

La încheierea vizitei, secretarul general al partidului a spus: Se vede că datorită secetei recolta este mai slabă, dar nici arăturile adînci de toamnă nu au fost efectuate la cel mai înalt nivel și nici densitatea nu este corespunzătoare. Îmi exprim convîngerea că o dată cu realizarea sistemului de irigații și lucrările agricole vor fi de mai bună calitate, iar recoltele vor fi și ele cu mult mai mari.

Vă urez să obțineți recolte bune, multă sănătate și fericitare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat în continuare ferma vegetală Prundu din I.A.S. Insula Mare a Brăilei.

Au fost examinate un lan de orz din soiul „Miraj”, la care s-a estimat o producție de peste 7300 kg la hectar, precum și o solă de grâu din soiul „Lovrlu 24”. Evaluarea efectuată la indicația secretarului general al partidului indică o producție de grâu de peste 7000 kg la hectar.

Secretarul general al partidului a apreciat că relativ bune producțiile estimate, dar a subliniat că ele sînt sub posibilității. Totodată, s-a cerut să se asigure condițiile necesare obținerii unor recolte mari, peste 3000 kg la hectar la ambele culturi.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat pe oamenii muncii de aici pentru activitatea depusă pînă în prezent, urmîndu-le obținerea de noi și importante succese în înfrîntarea sarcinilor ce le revin din documentele Congresului al XIII-lea al partidului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a vizitat în continuare I.A.S. Urleasca, unitate cunoscută pentru producțiile mari și stabile obținute an de an.

Secretarul general al partidului a examinat cu atenție un lan de orz și grâu, stadiul de creștere al plantelor, apreciînd că producția este superioară celei evaluate inițial.

Făcîndu-și rămas bun de la oamenii muncii de pe ogoarele județului, secretarul general al partidului a spus: „Am impresii bune despre ceea ce am văzut în Brăila, atît la această unitate, cît și în Insula Mare. Consider că județul Brăila are posibilități să realizeze o producție mai mare. Încă o dată vă adresez felicitări și urarea de a obține recolte cît mai bune!”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, a continuat dialogul cu oamenii muncii din agricultura județului Ialomița la Cooperativa agricolă de producție Gîrbovi, unitate distinsă de două ori cu înaltul titlu de „Erou al Muncii Socialiste” pentru producțiile mari realizate la grâu și porumb.

Secretarul general al partidului a vizitat un lan de grâu, unde a examinat starea de vegetație a culturilor, apreciînd că, deși a fost seacă plantele sînt bine dezvoltate, anuntă o producție bună.

La încheierea vizitei, secretarul general al partidului a spus:

Dragi tovarăși, am văzut mai multe lanuri cu recoltă medie. Putea fi mai bine. La culturile de toamnă puteți să obțineți o recoltă mai mare care să asigure creșterea veniturilor membrilor cooperativa, cît și sporirea cantităților de produse agricole livrate la fondul de stat.

Vă felicit pentru ceea ce ați realizat pînă acum și vă doresc să obțineți în cooperativa dumneavoastră o producție de peste 8000 kg grâu la hectar, iar la nivelul județului producții tot mai mari pentru a ocupa un loc fruntaș pe țară.

Noul dialog de lucru al secretarului general al partidului cu cei ce muncesc pe ogoarele patriei a avut, și de această dată, un accentuat caracter de lucru, vînd statornicia preocupare a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru dezvoltarea și modernizarea agriculturii, pentru continuarea înflorire a satului românesc.

TRUSTUL ANTREPRIZA GENERALĂ
CONSTRUCȚII INDUSTRIALE TIMIȘOARA
ANTREPRIZA CONSTRUCȚII INDUSTRIALE
ARAD

Str. Bucegi nr. 5/bis, telefon 46700 — 46900

Incadrează prin concurs, personal tehnic
productiv cu vechime peste 5 ani:

- maștri sau tehnicieni în specialitatea construcții căi ferate;
- ingineri și subingineri în specialitatea construcții industriale;
- ingineri și tehnicieni în specialitatea topografia construcțiilor;
- economiști;
- tehnicieni în specialitatea productivitate-normare.

De asemenea, incadrează muncitori calificați în meseriile:

- sudori electrici și autogeni;
- lăcătuși montatori construcții metalice;
- zidari;
- dulgheri;
- fierari betoniști;
- tinichigii;
- constructori căi ferate sau picheri.

Retribuția în acord global conform Decretului nr. 93/1984. Se asigură locuință în cămine pentru nefamiliști și în apartamente pentru cei ce îndeplinesc condițiile prevăzute de lege.

(499)



DECESE

[Urmare din pag. a II-a]

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a iubitului nostru soț, tată și bunică, PUȘCAȘ VASILE. Înmormîntarea va avea loc vineri, 6 iunie, ora 15, în comuna Săvirșin. Familia îndoliată. (5404)

Lăcrimile nu pot exprima nemărginita durere, pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost soț, tată, socr și bunică, BRAD GHEORGHE, în vîrstă de 79 ani. Înmormîntarea va avea loc în 7 iunie, ora 15, în Sîncolaul Mic. Familia îndoliată. (5419)

ANUNȚURI DE FAMILIE

A trecut o perioadă de cînd

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terenție Petrucci.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIJA: Arad, B-dul Republicii nr. 31. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad

iubitul nostru soț, tată, bunică, Tătuț Constantin ne-a părăsit pentru totdeauna lăsînd în urmă tristețe, durere și singurătate. Vesnic te vor plînge al tăi iubiiți, soția, copiii, nepoții, nurorile și familiile îndoliată. (5167)

Mulțumim celor care prin prezență și flori l-au condus pînă la mormînt pe cel care a fost Covaci Aurel. Familia îndoliată. (5187)

Colectivul oamenilor muncii din întreprinderea de orologerie Arad este alături de maistra Dolna Trif. În dureroasa pierdere pricinuită de moartea mamei sale. (5402)

Mulțumim rudelor, vecinilor, prietenilor, în mod deosebit dr. Zaharia Valeria, familiilor Bule Ioan, Bădoiu Ioan și foștilor colegi de la cooperativa „Pielarul” precum și tuturor celor care au fost alături de noi prin prezență, flori, telegrame, telefoane. Ia

marea durere pricinuită de pierderea celui ce ne-a fost drag, Floruț Lazăr. Familia îndoliată. (5413)

Profund îndurerăți de moartea prematură a celui ce a fost CRISTEA ȘOFRON, președintele C.A.P. Ineu, colectivul de muncă al acestei unități este alături de familia îndoliată și îi transmite sincere condoleanțe. Păstrăm vesnic în amintire sufletul nobil al celui ce a fost Ing. CRISTEA ȘOFRON. (4)

Azi, 6 iunie 1986 se împlinesc 5 ani, o tristă perioadă de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna, la numai 23 de ani, cea care a fost o minunată fiică, lină și mamă și soție, MARIANA BACIȘ, născută MOCĂNESCU. Vesnic te va plînge mama ta, Chipul tău drag nu-l vom uita niciodată. Familiile îndoliată Boian, Baciș și Măcănescu. (5390)